

七夕,这些地方为何让姑娘们难受

(上接15版)

06 小窝(7.9%)
67.9%的姑娘是觉得“触景伤情”

一般情况下,适婚女人都会搬离父母的眼皮下,并在外面建一个属于自己的小窝。

七夕,这么多人讨厌自己的小窝,不外乎——连垃圾桶都收到花,可你却没有。

一个姑娘发牢骚:每逢过节,她都很忙,收礼物收不赢。哦,别误会,她只是单身快递员。

我们也应该心疼快餐店里的单身姑娘,昨晚在自己小窝里想往事到失眠,可七夕这天点单都是成双成对,还叮嘱要“鸽子肉、鲈鱼肉”。

还有一个姑娘,当年好几个男人追她,可她把追她的男人们都“让”给了闺蜜们。有时,她还把自家让他们约会。

后来,有一对结婚了,可他们跟她不相往来。

于是,每逢佳节倍思亲热——她只要在家里都会想起闺蜜和男友在她家的那些事。

这个七夕,也许无私的姑娘应该多了个心眼:别轻易把自己追求者介绍给闺蜜,否则别人披上婚纱,你却惹上麻纱。

07 酒店(6.3%)
38.7%的姑娘是因为“被渣男骗过”

酒店的占比居然这么高,说明不少姑娘们没能抵住诱惑啊。有个姑娘说,她有五六年不敢恋爱,是因为她害怕:有些男人让女人哈哈,是想让女人喵喵!

有一次,她突然顺口说,好想吃杭州某品牌的包子。一个多星期后,他居然送她两盒,说是搭飞的去杭州特意买的。

姑娘感动得稀里哗啦。

后来临近分手时,他讥讽地说出一个秘密:“飞的包子”其实来源于长沙某个早餐摊上,那张某品牌的包装纸,是他朋友从杭州寄给他的。

如果你是资深单身狗,一定听过不少奇葩的分手理由。

比如,在那些酒店里,男人们喜欢说教:“你太正经了,应该‘改正归邪’!”

还有更创意的呢!

一个姑娘在今日女报头条号的某篇文章下留言说:在酒店皱巴巴的床单上,男友跟她的分手理由“令人喷饭”——怪她“只有胸,却没有胸怀”!

我们要追求“真心恋情”,可也要警惕“假性恋爱”。因为就怕“你很想恋爱,他只想练爱”!



08 某条路上(5.3%)
66.8%的姑娘觉得“七夕独去有风险”

有些路,七夕会让我们想起不堪回首的往事。有个姑娘说,她每次过节,走到路上,看到“宝马”就发“宝气”。因为她的前任被一辆“宝马”刮蹭了。后来,男友也被宝马美女刮走了。

在今日女报情感版块上,很多姑娘在路上做出过很多努力。其中一个曾花了几个月工资,进了几次头等舱,希望在三万英尺之上,邂逅几个多金男。可她除了认识了几个秃顶叔叔之外,别无所获。

还有一个姑娘患“单身狂躁症”那会,还特意去抄过留在豪车上的挪车电话号码。可那些号码,绝大部分是司机的啊。

还有的姑娘,每次拼车都选专车,指望着“拼单”来“脱单”。可是拼车相逢,哪能拼出相爱?

正因为曾经在路上努力过失败过,所以每逢七夕,那单身姑娘们的神经就会被触动。

不过,尽管有5.3%的姑娘害怕“路上”,可我们还是要说一声:姑娘,幸福路漫漫其修远兮,你将上下而求索啊!

我们并不是要取笑某些人,更不是吐槽相亲路上世道有多艰。而是,我们要郑重地告诉单身姑娘们——别怕,世界上还有很多跟你一样正在爱的路上寻寻觅觅的人,而且她们也曾不断地跌倒。

我们希望,你可以从这些故事中,感受到相亲的诚意,感悟到相爱的真谛。

结语

我们通过这些“很傻很天真”的故事,来解读姑娘们的投票数据,并不是要取笑某些人,更不是吐槽相亲路上世道有多艰。而是,我们要郑重地告诉单身姑娘们——别怕,世界上还有很多跟你一样正在爱的路上寻寻觅觅的人,而且她们也曾不断地跌倒。我们希望,你可以从这些故事中,感受到相亲的诚意,感悟到相爱的真谛。

(本期情感版部分婚恋调查数据,感谢我主良缘提供)

《穿着的艺术》全国公益巡讲
长沙站 8月24日开讲

变美路上有捷径,爱情路上有战略



你的能力有多高,内心有多美好,别人或许不能马上发现,但当你妆容精致、气质优雅地站在那里,就已经自带气场。每个人的形象其实都在述说着一个故事,表达你内在的情感和文化价值观,优雅来自于内心的丰盈和外在的绽放。中国高端婚恋品牌我主良缘“魅力他说—爱情进化论”让你变美的路上有“捷径”有“战略”,让你高效地绽放这份唯一的美,生命有无限的可能,别再让美丽沉睡。

VI视觉、场地规模、师资团队和形象管理课程体系全面升级,8月24日-25日,《穿着的艺术》全国公益巡讲马上到达长沙,这里有最资深的国际形象管理师,有提前2个月才能预约到的强大团队,错过一次,再等两年,赶快报名吧!



扫一扫二维码
报名咨询子依老师

